
T.C. 

ARDEŞEN BELEDİYE MECLİSİ 

 

   

Dönemi :2016 

Birleşim :11 

Oturum :1 

Karar Tarihi :08.12.2016 

Karar No :138 

  Belediye Başkanı: Hakan GÜLTEKİN  

Toplantıya Katılanlar Meclis Üyeleri: 

Mahmut ÖZYANIK, Kenan İSLAMOĞLU, Saniye ER, Ayhan ÖNÇIRAK,                                                            

Serap DUYDU TOPALOĞLU, Muhammet ÖZYURT, Yunus ÖNKİBAR, İbrahim YILDIRTAN,    

Mustafa OKUMUŞ, Nihal SEVER, Mustafa ÖRSOĞLU, Muharrem YEREBAKAN, Erdoğan BUCAN. 

 

İzinli Üyeler: Hüseyin KOLOĞLU, Ahmet SARAL.   
 

        Ardeşen Belediye Meclisi 5393 Sayılı Belediye Kanunun 20,21 ve 22. maddeleri gereğince 

gündeminde bulunan konuları görüşüp karara bağlamak üzere 08.12.2016 Salı günü saat 10,00’da Belediye 

Meclis Salonunda Başkan dahil 14 meclis üyesinin katılımıyla toplandı. 

 

GÜNDEM  : İlçemiz Yeni Mahallede 53 ada 45 nolu parselin yanında bulunan imarlı alanda kalan 

kadastro yolunun satışına yönelik talebi.     

 

KARAR    : Konu mecliste görüşüldü. İmar komisyon raporu okundu. İlçemiz Yeni mahallede 53 ada 45 

nolu parselin yanında bulunan ve imarlı alanda kalan kadastro yolu fiilen kullanıldığı ve alternatif bir yol 

olmadığı için satışının uygun olmadığına Meclisimizce oybirliği ile karar verilmiştir. 

 

                    Alınan bu kararın bir suretinin Kaymakamlık Makamına sunulmasına, bir suretinin ilan 

tahtasında asılmasına ve bir suretinin de ilgili birime gönderilmesine karar verilmiştir.  

 

 

            BAŞKAN                                   ÜYE                                 ÜYE                                ÜYE 

   Hakan GÜLTEKİN                Mahmut ÖZYANIK         Kenan İSLAMOĞLU             Saniye ER                       

                 

                

                ÜYE                                        ÜYE                                 ÜYE                                ÜYE                                                                                   
Muhammet ÖZYURT                Yunus ÖNKİBAR             İbrahim YILDIRTAN     Mustafa  OKUMUŞ 

                           

               

  

                 ÜYE                                         ÜYE                                 ÜYE                                ÜYE                   

   Serap DUYDU TOPALOĞLU      Ayhan ÖNÇIRAK               Nihal SEVER            Mustafa ÖRSOĞLU                 

   

 

  

                ÜYE                                         ÜYE                                     

         Erdoğan BUCAN              Muharrem YEREBAKAN 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



T.C. 

ARDEŞEN BELEDİYE MECLİSİ 

 

   

Dönemi :2016 

Birleşim :11 

Oturum :1 

Karar Tarihi :08.12.2016 

Karar No :139 

  Belediye Başkanı: Hakan GÜLTEKİN  

Toplantıya Katılanlar Meclis Üyeleri: 

Mahmut ÖZYANIK, Kenan İSLAMOĞLU, Saniye ER, Ayhan ÖNÇIRAK,                                                            

Serap DUYDU TOPALOĞLU, Muhammet ÖZYURT, Yunus ÖNKİBAR, İbrahim YILDIRTAN,    

Mustafa OKUMUŞ, Nihal SEVER, Mustafa ÖRSOĞLU, Muharrem YEREBAKAN, Erdoğan BUCAN. 

 

İzinli Üyeler: Hüseyin KOLOĞLU, Ahmet SARAL.   
 

        Ardeşen Belediye Meclisi 5393 Sayılı Belediye Kanunun 20,21 ve 22. maddeleri gereğince 

gündeminde bulunan konuları görüşüp karara bağlamak üzere 08.12.2016 Salı günü saat 10,00’da Belediye 

Meclis Salonunda Başkan dahil 14 meclis üyesinin katılımıyla toplandı. 

 

GÜNDEM  : İlçemiz Fırtına Mahallesi 15 ada 1561 nolu parselde doğu ve güney yönde bitişik nizam 

olacak şekilde imar durumu talebi.     

 

KARAR    :Konu mecliste görüşüldü. İmar komisyon raporu okundu. İlçemiz Fırtına Mahallesinde 15 

ada 1561 nolu parselde mevcut imar planında ayrık 6 kat yapı nizamı bulunan alanda doğu ve güney 

komşu parsellere bitişik nizam uygulama yapılmasına yönelik talepte, komşu parsellerde uygun 

yapılaşma koşulları oluşmadığı için reddedilmesine Meclisimizce oybirliği ile karar verilmiştir. 

 

                    Alınan bu kararın bir suretinin Kaymakamlık Makamına sunulmasına, bir suretinin ilan 

tahtasında asılmasına ve bir suretinin de ilgili birime gönderilmesine karar verilmiştir.  

 

 

            BAŞKAN                                   ÜYE                                 ÜYE                                ÜYE 

   Hakan GÜLTEKİN                Mahmut ÖZYANIK         Kenan İSLAMOĞLU             Saniye ER                       

                 

                

                ÜYE                                        ÜYE                                 ÜYE                                ÜYE                                                                                   
Muhammet ÖZYURT                Yunus ÖNKİBAR             İbrahim YILDIRTAN     Mustafa  OKUMUŞ 

                           

               

  

                 ÜYE                                         ÜYE                                 ÜYE                                ÜYE                   

   Serap DUYDU TOPALOĞLU      Ayhan ÖNÇIRAK               Nihal SEVER            Mustafa ÖRSOĞLU                 

   

 

  

                ÜYE                                         ÜYE                                     

         Erdoğan BUCAN              Muharrem YEREBAKAN 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

T.C. 

ARDEŞEN BELEDİYE MECLİSİ 

 

   

Dönemi :2016 

Birleşim :11 

Oturum :1 

Karar Tarihi :08.12.2016 

Karar No :140 

  Belediye Başkanı: Hakan GÜLTEKİN  

Toplantıya Katılanlar Meclis Üyeleri: 

Mahmut ÖZYANIK, Kenan İSLAMOĞLU, Saniye ER, Ayhan ÖNÇIRAK,                                                            

Serap DUYDU TOPALOĞLU, Muhammet ÖZYURT, Yunus ÖNKİBAR, İbrahim YILDIRTAN,    

Mustafa OKUMUŞ, Nihal SEVER, Mustafa ÖRSOĞLU, Muharrem YEREBAKAN, Erdoğan BUCAN. 

 

İzinli Üyeler: Hüseyin KOLOĞLU, Ahmet SARAL.   
 

        Ardeşen Belediye Meclisi 5393 Sayılı Belediye Kanunun 20,21 ve 22. maddeleri gereğince 

gündeminde bulunan konuları görüşüp karara bağlamak üzere 08.12.2016 Salı günü saat 10,00’da Belediye 

Meclis Salonunda Başkan dahil 14 meclis üyesinin katılımıyla toplandı. 

 

GÜNDEM  : İlçemiz Yeni Mahallede 56 ada 13 nolu parselde mevcut imar planı nedeni ile %40’dan 

fazla yol terki oluştuğu için oluşan mağduriyetinin giderilmesi talebi.     

 

KARAR    : Konu mecliste görüşüldü. İmar komisyon raporu okundu. İlçemiz Yeni mahallede 56 ada 13 

nolu parselde mevcut imar planında yol planlaması nedeni ile %40’dan fazla oluşan terkin giderilmesine 

yönelik talepte, imarlı alanda kalan kısımda çekme mesafelerinden sonra arta kalan alanda Tip İmar 

Yönetmeliği’nde belirtilen minimum cephe mesafeleri oluşmadığı için talebin reddedilmesine 

Meclisimizce oybirliği ile karar verilmiştir.  

 

                    Alınan bu kararın bir suretinin Kaymakamlık Makamına sunulmasına, bir suretinin ilan 

tahtasında asılmasına ve bir suretinin de ilgili birime gönderilmesine karar verilmiştir.  

 

 

            BAŞKAN                                   ÜYE                                 ÜYE                                ÜYE 

   Hakan GÜLTEKİN                Mahmut ÖZYANIK         Kenan İSLAMOĞLU             Saniye ER                       

                 

                

                ÜYE                                        ÜYE                                 ÜYE                                ÜYE                                                                                   
Muhammet ÖZYURT                Yunus ÖNKİBAR             İbrahim YILDIRTAN     Mustafa  OKUMUŞ 

                           

               

  

                 ÜYE                                         ÜYE                                 ÜYE                                ÜYE                   

   Serap DUYDU TOPALOĞLU      Ayhan ÖNÇIRAK               Nihal SEVER            Mustafa ÖRSOĞLU                 

   

 

  

                ÜYE                                         ÜYE                                     

         Erdoğan BUCAN              Muharrem YEREBAKAN 

  

 

 
 

 

 



T.C. 

ARDEŞEN BELEDİYE MECLİSİ 

 

   

Dönemi :2016 

Birleşim :11 

Oturum :1 

Karar Tarihi :08.12.2016 

Karar No :141 

  Belediye Başkanı: Hakan GÜLTEKİN  

Toplantıya Katılanlar Meclis Üyeleri: 

Mahmut ÖZYANIK, Kenan İSLAMOĞLU, Saniye ER, Ayhan ÖNÇIRAK,                                                            

Serap DUYDU TOPALOĞLU, Muhammet ÖZYURT, Yunus ÖNKİBAR, İbrahim YILDIRTAN,    

Mustafa OKUMUŞ, Nihal SEVER, Mustafa ÖRSOĞLU, Muharrem YEREBAKAN, Erdoğan BUCAN. 

 

İzinli Üyeler: Hüseyin KOLOĞLU, Ahmet SARAL.   
 

        Ardeşen Belediye Meclisi 5393 Sayılı Belediye Kanunun 20,21 ve 22. maddeleri gereğince 

gündeminde bulunan konuları görüşüp karara bağlamak üzere 08.12.2016 Salı günü saat 10,00’da Belediye 

Meclis Salonunda Başkan dahil 14 meclis üyesinin katılımıyla toplandı. 

 

GÜNDEM  : İlçemiz Düz Mahalle 10 ada 454 parsel mevcut imar planında ayrık yapı nizamı olan 

alanda komşu parselde bitişik blok olarak planlama yapılmış olup, blok istikametlerinde blok yapı 

nizamı oluşturulması talebi.    

 

KARAR    : Konu mecliste görüşüldü. İmar komisyon raporu okundu. İlçemiz Düz Mahallede 10 ada 454 

nolu parselde mevcut imar planında ayrık yapı nizamı olan alanda komşu parselde bitişik blok olarak 

planlama yapılmış olan yapının istikametlerinde 5 metre yoldan 4 metre çekme mesafesi oluşturularak 

blok nizam oluşturulmasının uygun olduğuna Meclisimizce oybirliği ile karar verilmiştir.  

  

                   Alınan bu kararın bir suretinin Kaymakamlık Makamına sunulmasına, bir suretinin ilan 

tahtasında asılmasına ve bir suretinin de ilgili birime gönderilmesine karar verilmiştir.  

 

 

            BAŞKAN                                   ÜYE                                 ÜYE                                ÜYE 

   Hakan GÜLTEKİN                Mahmut ÖZYANIK         Kenan İSLAMOĞLU             Saniye ER                       

                 

                

                ÜYE                                        ÜYE                                 ÜYE                                ÜYE                                                                                   
Muhammet ÖZYURT                Yunus ÖNKİBAR             İbrahim YILDIRTAN     Mustafa  OKUMUŞ 

                           

               

  

                 ÜYE                                         ÜYE                                 ÜYE                                ÜYE                   

   Serap DUYDU TOPALOĞLU      Ayhan ÖNÇIRAK               Nihal SEVER            Mustafa ÖRSOĞLU                 

   

 

  

                ÜYE                                         ÜYE                                     

         Erdoğan BUCAN              Muharrem YEREBAKAN 

  

 

 

 

 

 

 



T.C. 

ARDEŞEN BELEDİYE MECLİSİ 

 

   

Dönemi :2016 

Birleşim :11 

Oturum :1 

Karar Tarihi :08.12.2016 

Karar No :142 

  Belediye Başkanı: Hakan GÜLTEKİN  

Toplantıya Katılanlar Meclis Üyeleri: 

Mahmut ÖZYANIK, Kenan İSLAMOĞLU, Saniye ER, Ayhan ÖNÇIRAK,                                                            

Serap DUYDU TOPALOĞLU, Muhammet ÖZYURT, Yunus ÖNKİBAR, İbrahim YILDIRTAN,    

Mustafa OKUMUŞ, Nihal SEVER, Mustafa ÖRSOĞLU, Muharrem YEREBAKAN, Erdoğan BUCAN. 

 

İzinli Üyeler: Hüseyin KOLOĞLU, Ahmet SARAL.   
 

        Ardeşen Belediye Meclisi 5393 Sayılı Belediye Kanunun 20,21 ve 22. maddeleri gereğince 

gündeminde bulunan konuları görüşüp karara bağlamak üzere 08.12.2016 Salı günü saat 10,00’da Belediye 

Meclis Salonunda Başkan dahil 14 meclis üyesinin katılımıyla toplandı. 

 

GÜNDEM  : İlçemiz Düz Mahallede 18. Madde uygulama sınırı değişikliği talebi hk. 
  

KARAR    : Konu mecliste görüşüldü. İmar komisyon raporu okundu. İlçemiz Düz Mahallede bulunan 

279 ada 1 ve 2 parsel ile 280 ada 1 parsellerde 18. Madde uygulaması nedeni ile oluşan mağduriyetlerinin 

giderilmesi için söz konusu parsellerin uygulama dışı bırakılmasının uygun olmadığına                           

(Nihal SEVER, Mustafa ÖRSOĞLU, Muharrem YEREBAKAN ve Erdoğan BUCAN çekimser oy 

kullandı) Meclisimizce oyçokluğu ile karar verilmiştir.  

  

                   Alınan bu kararın bir suretinin Kaymakamlık Makamına sunulmasına, bir suretinin ilan 

tahtasında asılmasına ve bir suretinin de ilgili birime gönderilmesine karar verilmiştir.  

 

 

            BAŞKAN                                   ÜYE                                 ÜYE                                ÜYE 

   Hakan GÜLTEKİN                Mahmut ÖZYANIK         Kenan İSLAMOĞLU             Saniye ER                       

                 

                

                ÜYE                                        ÜYE                                 ÜYE                                ÜYE                                                                                   
Muhammet ÖZYURT                Yunus ÖNKİBAR             İbrahim YILDIRTAN     Mustafa  OKUMUŞ 

                           

               

  

                 ÜYE                                         ÜYE                                 ÜYE                                ÜYE                   

   Serap DUYDU TOPALOĞLU      Ayhan ÖNÇIRAK               Nihal SEVER            Mustafa ÖRSOĞLU                 

   

 

  

                ÜYE                                         ÜYE                                     

         Erdoğan BUCAN              Muharrem YEREBAKAN 

  

 

 

 

 

 

 

 



 

T.C. 

ARDEŞEN BELEDİYE MECLİSİ 

 

   

Dönemi :2016 

Birleşim :11 

Oturum :1 

Karar Tarihi :08.12.2016 

Karar No :143 

  Belediye Başkanı: Hakan GÜLTEKİN  

Toplantıya Katılanlar Meclis Üyeleri: 

Mahmut ÖZYANIK, Kenan İSLAMOĞLU, Saniye ER, Ayhan ÖNÇIRAK,                                                            

Serap DUYDU TOPALOĞLU, Muhammet ÖZYURT, Yunus ÖNKİBAR, İbrahim YILDIRTAN,    

Mustafa OKUMUŞ, Nihal SEVER, Mustafa ÖRSOĞLU, Muharrem YEREBAKAN, Erdoğan BUCAN. 

 

İzinli Üyeler: Hüseyin KOLOĞLU, Ahmet SARAL.   
 

        Ardeşen Belediye Meclisi 5393 Sayılı Belediye Kanunun 20,21 ve 22. maddeleri gereğince 

gündeminde bulunan konuları görüşüp karara bağlamak üzere 08.12.2016 Salı günü saat 10,00’da Belediye 

Meclis Salonunda Başkan dahil 14 meclis üyesinin katılımıyla toplandı. 

 

GÜNDEM  :İlçemiz Akbank önündeki ve Akbank karşısındaki büfelerin kiraya verilmesinin 

görüşülmesi.  

 

KARAR    : İlçemiz Merkez Mahallesi Atatürk Cad. no.170 ve Merkez Mahallesi no.2 sayılı yerde 

bulunan 2 adet dükkanın (büfe) 7 (yedi) yıl süre ile ihaleye çıkarılmasına Meclisimizce oy birliği ile karar 

verilmiştir.  

  

                    Alınan bu kararın bir suretinin Kaymakamlık Makamına sunulmasına, bir suretinin ilan 

tahtasında asılmasına ve bir suretinin de ilgili birime gönderilmesine karar verilmiştir.  

 

 

              

Hakan GÜLTEKİN 

Başkan 

Belediye Başkanı 

 

 

Ayhan ÖNÇIRAK 

Meclis Üyesi 

Divan Kâtibi 

 

 

Serap DUYDU TOPALOĞLU 

Meclis Üyesi 

Divan Kâtibi 

 

 
 

  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

T.C. 



ARDEŞEN BELEDİYE MECLİSİ 

 

   

Dönemi :2016 

Birleşim :11 

Oturum :1 

Karar Tarihi :08.12.2016 

Karar No :144 

  Belediye Başkanı: Hakan GÜLTEKİN  

Toplantıya Katılanlar Meclis Üyeleri: 

Mahmut ÖZYANIK, Kenan İSLAMOĞLU, Saniye ER, Ayhan ÖNÇIRAK,                                                            

Serap DUYDU TOPALOĞLU, Muhammet ÖZYURT, Yunus ÖNKİBAR, İbrahim YILDIRTAN,    

Mustafa OKUMUŞ, Nihal SEVER, Mustafa ÖRSOĞLU, Muharrem YEREBAKAN, Erdoğan BUCAN. 

 

İzinli Üyeler: Hüseyin KOLOĞLU, Ahmet SARAL.   
 

        Ardeşen Belediye Meclisi 5393 Sayılı Belediye Kanunun 20,21 ve 22. maddeleri gereğince 

gündeminde bulunan konuları görüşüp karara bağlamak üzere 08.12.2016 Salı günü saat 10,00’da Belediye 

Meclis Salonunda Başkan dahil 14 meclis üyesinin katılımıyla toplandı. 

 

GÜNDEM    : İlçemize Doğalgaz getirilmesi hakkında karar alınması.  
 

KARAR    :Belediyemizce çalışmalarına devam edilen doğalgaz şebekesi döşenmesi ile ilgili, 4646 

sayılı Doğalgaz Dağıtım Piyasası Kanununun 4. Maddesinin 4. Fıkrası (g) bendi ile Doğalgaz Piyasası 

Dağıtım ve Müşteri Hizmetleri Yönetmeliğinin 70. Maddesi uyarınca; 

 

1) Enerji Piyasası Düzenleme Kurumu tarafından dağıtım lisansı verilen Aksa Karadeniz Doğalgaz 

Dağıtım A.Ş.’ nin dağıtım bölgesine Belediyemizin de dahil edilmesine; 

2) Dağıtım bölgesinin genişletilmesi prosedürü çerçevesinde gerçekleştirilmesi gereken, aynı 

kanunun ilgili maddesinde belirtilen her türlü iş için diğer Belediyelerle müştereken hareket 

edilmesine, 

3) Enerji Piyasası Düzenleme Kurumu tarafından dağıtım lisansı verilen dağıtım şirketinin; 

a) Lisansındaki süre ve iş programına uygun olarak Ardeşen Belediyesi sınırları içerisinde 

bulunan tüm cadde ve sokaklarda dağıtım şirketince ihtiyaç duyulacak kazı ve şebeke yapım 

faaliyetlerine, bozulacak alt ve üst yapının dağıtım şirketi tarafından eski haline getirilmesi 

şartı ile gecikmeksizin izin verileceğine, 

b) Ardeşen İlçesi dağıtım şebekesi yapım çalışmaları kapsamında imar ve alt yapı bilgi 

sistemlerinden dağıtım şirketinin faydalanmasına izin verileceğine, 

c) Dağıtım şebekesinin yapım ve dağıtım faaliyetlerinde gerekli işbirliğinin yapılacağının; 

Enerji Piyasası Düzenleme Kurumu nezdinde taahhüt edilmesinin kabulüne; 

Meclisimizce oy birliği ile karar verilmiştir. 

  

                    Alınan bu kararın bir suretinin Kaymakamlık Makamına sunulmasına, bir suretinin ilan 

tahtasında asılmasına ve bir suretinin de ilgili birime gönderilmesine karar verilmiştir.  

 

 

             

Hakan GÜLTEKİN 

Başkan 

Belediye Başkanı 

 

 

Ayhan ÖNÇIRAK 

Meclis Üyesi 

Divan Kâtibi 

 

 

Serap DUYDU TOPALOĞLU 

Meclis Üyesi 

Divan Kâtibi 

 

 
 

 



 


